

“老娜” 依旧火力十足

LINA 李娜横扫强敌 四年第三次闯入澳网四强

昨日上午,2013年澳网女单1/4决赛,6号种子李娜以7:5/6:3力克4号种子A·拉德万斯卡,晋级四强的同时,也终结了波兰人赛季13连胜的步伐。这是李娜四年内第三次闯入澳网四强,接下来,她将与2号种子莎拉波娃争夺决赛席位。

张华玮 整理

卡洛斯助李娜腾飞

这是李娜在2011年法网夺冠之后首次晋级大满贯四强。31岁的李娜依然没有停止进步,现在的她正迈向更伟大。

卡洛斯给李娜带来的变化是明显的,这种变化不仅仅是技术上的完善,更重要的是帮助她获得了一颗冠军该有的大心脏。一个冬

训下来,李娜收获颇丰,新赛季大胆启用新技术、采用新战术,面对这种改变她心里却很有谱,几番明确自己想在新赛季中变得更具有侵略性,同时又要保证比赛的稳定性。总而言之,李娜之所以能够再进澳网四强,软硬实力的双线提升是绝对的影响因素。

中国体坛头号吸金王

新赛季伊始,李娜就保持了完美的状态,新赛季准备再次腾飞的她,赚钱指数再次飙涨,绝对是体坛头号吸金王。

澳网前李娜在深圳如愿折桂,悉尼也闯入四强,两站比赛为她带来了14.49万美元的奖金,约合90万元人民币。澳网作为大

满贯赛事,奖金设置更是诱人,李娜的四强成绩就已经确保有50万澳币入账。目前澳币在国际上汇率坚挺,换算成人民币约有327万余元。如此算来,到目前为止,李娜赛季奖金入账已经超过400万元人民币了,这是其他现役的中国运动员不可相比的!

邓琳琳获评国际健将

星报讯(记者 江锐) 记者昨日从省体育局获悉,虽然连续夺得两届奥运会冠军,但安徽名将邓琳琳却是在最近才被授予国际级运动健将称号。

据悉,根据《运动员技术等级管理办法》的规定,按照《运动员技术等级标准》,国家体育总局经审核,今年授予45人国际级运动健将称号,其中包括两名安徽选手,分别是体操队邓琳琳和摩托艇队马友乐。同时,还有640人被体育总局授予运动健将称号,包括10名安徽运动员,分别是:摔跤队李妮,柔道队孙宝龙,田径队王林、吴向东、伍磊,游泳队柳翔,跳水队冯鑫,蹦床队葛飞,散打队代诗梦、王琳琳。

湖人又迎三连败

星报讯(鑫雯) 昨日上午,湖人客场以83:95不敌公牛,本赛季再度遭到三连败。这同时也是八年来,湖人客场最长的六连败。科比22投7中,得16分5次助攻,纳什18分6次助攻,慈世平和克拉克各得12分8个篮板。替补出场的加索尔15分12个篮板。湖人全场三分球17投仅3中,其中纳什投中2个。

公牛全场只落后了20秒。辛里奇得了22分,8次助攻和7个篮板,全队6人得分上双。

国足热身两连胜

星报讯(宋文) 在昨日凌晨结束的比赛里,中国国足在卡马乔的带领下,迎来了西班牙拉练的第三个对手、来自瑞士第二级别联赛(瑞甲)的维尔队,凭借于海、于汉超、冯潇霆的进球,国足3:0击败对手,取得两连胜。这是国足西班牙拉练的第三场比赛,前两场国足0:2不敌圣卢卡诺,2:1击败圣费尔南多。

新“11选5”实战攻略之玩转任三

“任选3”是“11选5”玩法的12种子玩法中“性价比”较高的一种玩法,盈利虽小但中奖周期较快,上市以来深受广大彩民朋友的喜爱,每期销量有1/3以上都是买“任选3”。当然也有许多彩民朋友在购买“任选3”时说我怎么老不中啊?这里推荐两种方法。

胡炜炜



一念之差 奖金大缩水

星报讯(张仁仙) 1月16日,超级大乐透今年第008期开奖,当期全国中出特等奖2注,二等奖井喷87注,其中全椒县江海西苑旁22038号体彩网点幸运彩民中得二等奖1注。该彩民利用复式投注,共获奖金21350元。

中奖者江先生是位老彩民,他酷爱研究超级大乐透,没事喜欢去彩票站喝茶,与彩站里的彩民聊聊彩票;他还喜欢在网上查阅彩票信息,与资深彩民相互交流经验。

1月16日中午,刚下班的江先生来到彩票站,当时正赶上打票高峰期,彩票站人很多,大家正你一言我一语讨论着大乐透号码走势。江先生来到走势图前坐下来,根据自己的选号经验他判断“1至13无号码出现,用14开头”,他强烈感觉大号区会井喷,但他坚持打热不打冷,他选择“31、32、33、34”,旁边一彩民说冷号“29、30、35”必防一个,江先生说有道理。后区,他感觉应该是在“03、06、08”3个号码中产生,但全买投注额过高,最后他决定前区选择“14、27、29、31、32、33、34、35”,后区一念之差选择了“03、08”。买过后,江先生还大声地告诉其他彩友:“给你们推荐三个胆:‘14、32、33’,不买别后悔哦!”

当晚大乐透开奖,中奖号码为:“14、29、32、33、34+03、06”。由于江先生一念之差将后区的06删掉了,只中得了二等奖。但乐观的江先生说,谋事在人,成事在天。贵在参与,乐在其中!

复式命中几率高 号码多对有惊喜

复式票中奖率高大家都知道,特别是打“任选3”的复式,中奖率成倍增加。作为一种奖金不高的玩法,推荐大家购买4码复式和5码复式。

4码复式很划算,如果中3个号就可以保本有盈余,中4个号就能够获得较大的利润。那么如何选号呢?采取“冷

热结合码”的方法进行选号最有效,即通过近20期号码的走势,选取2个热号再加上冷号和不冷不热的号,组成一注4码复式,进行连续跟号翻倍投注。一般情况下7~10期内就会出现,但投注时一定要控制翻倍速度,不可盲目加码,防止极冷情况出现。

5码复式惊喜大,中3个号亏1元、中4个号得76元赚3倍、中5个号得190元赚8倍,非常刺激,适合于看号较准、投注资金较多的彩民使用。但这种方法最好不要跟号翻倍,风险较大收益难测。选号思路可以参照4码复式的“冷热结合码”选号法,再加一个热号就可以了,简单易中。

胆拖胆码现水平 省钱省心易中奖

胆拖投注的意思就是做胆的号码在每注号码中都有的一种投注组合方式。胆拖投注的优点有很多,一是彩民看好的号码在每一注里都会有;二是节约投注金额,号码多花钱少;三是中奖效果好,胆码中就有可能全中。举例说明一下,如果彩民以号码04做胆,号码03、05、08、11做拖,开奖号码是03、04、05、

08、09,则彩民投注12元能中57元,性价比还是很高的。下面推荐两种许多彩民都喜欢用的胆拖方式:

两胆全拖投注“任选3”:特点是只要选准2个胆码,投注18元稳中57元,比9倍“任选2”多3元的奖金。适合资金量大、心态好的彩民选用,方法稳妥,收益快。

把握心态 怡情怡心

不管是选择复式投注还是胆拖投注“任选3”,投注心态的把握一定要到

位。不以奖小而不为、勿看奖大乱翻倍,中奖不要乱性情、不中切勿生懊悔!让

我们大家投注“任选3”都能以小奖来博得一个好心情。